

**SKOLEBESTYRELSEN – skoleåret 2018/19-1**

Tid: Tirsdag den 21. august 2018, kl. 19.00 – 21.00  
Sted: Strøbyskolen – mødelokale 30  
Fraværende: Ulla Sehested, Jacob kom senere pga. forældremøde 8. årg.  
Ordstyrer: Rasmus Andersen

	<b>Referat</b> Referatet godkendes løbende under mødet - efter hvert punkt. B=Beslutning, D=Drøftelse, H=Høring, O=Orientering
1.	Godkendelse af dagsorden.  <i>Der tilføjes et nyt punkt 6: skrivelse til BUL</i>
2.	Velkommen til ny skolebestyrelse O/DN-Rasmus  <i>Kim Severinsen, medarbejderrepræsentant Lotte Rue Hemmingsen, konstitueret viceskoleleder Jacob Arendt, forældrerepræsentant – kom senere pga. forældremøde på 8. årg. Elevrepræsentanter er endnu ikke valgt</i>
3.	Skolens principper B/DN-Rasmus <ul style="list-style-type: none"><li>- Bilag med kommentarer fra medarbejdere udsendes inden mødet</li><li>- <i>Kommentar fra medarbejdere er fra pædagogisk aften i foråret 2018</i></li><li>- <i>Ønsker diskussion om kontaktførelses roller</i></li><li>- <i>Stopper redigering ved princip for samarbejde mellem skole og hjem, fortsætter ved næste møde.</i></li><li>- <i>Redigeret mobilpolitik udleveres – opdateret august 2018</i></li></ul>
4.	Formandens beretning O/Rasmus  <i>Formandens beretning sendes til BUL i Stevns Kommune. HS sender.</i>  <i>Det er hensigten at beretningens fakta kan bruges strategisk til at skabe fokus for bedre forhold for Strøbyskolens elever og medarbejdere</i>
5.	<i>Planlægning af forældremøder B/forældrerep.</i>  <i>Oversigt over skolebestyrelsesrepræsentanterne til forældremøderne sendes ud med referatet.</i> <i>Medarbejderne informeres og powerpoint lægges tilgængeligt på Intra/365, så det kan hentes til forældremøderne.</i>



6.	<p><i>Skriv til BUL</i>  <i>Der er lavet et opfølgende skriv til BUL.</i>  <i>Bestyrelsen skriver under og det sendes til BUL. HS sender.</i></p>
7.	<p>Orientering fra ledelsen O/ DN</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Personaleorientering</li> <li>- Opfølgning naturfagsprøver: <i>oversigt for de sidste to år udleveres</i></li> <li>- P-plads – status på projekt: <i>begynder september</i></li> <li>- Status vedr. Meebook-undersøgelse: <i>gerne flere besvarelser på undersøgelsen</i></li> </ul>
8.	<p>Evt.</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- <i>KøleKab til madpakker, følger vi Stevns Kommune kostpolitik? Ønskes som punkt til drøftelse på et kommende møde</i></li> <li>- <i>Digitale retningslinjer – hvor er vi med det?</i></li> <li>- <i>Vikardækningen – kontra beskrivelse i principperne</i></li> <li>- <i>Kommentar til principperne om "virkeligheden" af indskolingsmodellen, en drøftelse man ønsker på et kommende møde</i></li> <li>- <i>Landsmøde i "Skole og Forældre" sidste weekend i november, hvem deltager? Marie Louise ønsker at deltage. HS tilmelder deltagerne.</i></li> <li>- <i>Velkomst og intro til skolebestyrelsesarbejdet ønskes, som punkt til kommende skolebestyrelsesmøde.</i></li> <li>- <i>Rygepolitik, eleverne – skolen er blevet gjort opmærksom på udfordringer i forbindelse med elevers rygevaner – skole og bestyrelse vil forholde sig til dette.</i></li> <li>- <i>Møderækken: Rasmus og Dorte kigger på den. Forslag om rullende dage og lige/ulige uger</i></li> <li>- <i>Ønsker til dagsorden fremsendes til Rasmus ca. 14 dage før møderne</i></li> </ul>

**Planlagte skolebestyrelsesmøder 2018/2019:**

21/8, 2/10, 27/11, 8/1, 5/3, 2/4, 14/5, og 4/6

**Dialogmøder med BUL (Børn Unge og Læring/udvalget Stevns Kommune)**

10/9 møde med skolebestyrelsesformænd og skoleleder

21/5 møde med skolebestyrelser og skoleledelser

**HUSK – skoleåret 2018/2019:**

Principper

Bad efter idræt